



Местный житель подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении нескольких малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего).

По версии следствия, в начале мая 2014 года подозреваемый, увидев около водоема малолетних детей, находившихся без сопровождения взрослых, подошел к ним и, стараясь расположить к себе, завел разговор, угостил мороженым и конфетами, мальчикам предложил сигареты, продемонстрировал складной ножик.

Дети в возрасте 10-11 лет, не адаптированные к подобным ситуациям, поддались влиянию мужчины, что он использовал при совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки.

Следствие располагает данными о том, что от противоправных действий мужчины пострадали также трое мальчиков, находившихся у водоема.

О произошедшем в правоохранительные органы сообщил педагог образовательного учреждения, где обучаются дети, и отец потерпевшей, когда им стало известно о совершенном преступлении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Назначен комплекс экспертиз, в том числе психолого-сексолого-психиатрическая экспертиза в отношении мужчины, страдающего психическим заболеванием и состоящего на специализированном медицинском учете.

Пострадавшим детям оказывается психологическая помощь, направленная, в том числе, на



преодоление страха и замкнутого внутреннего состояния.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление вновь напоминает об обязанности родителей обучать детей правилам личной безопасности, особенно в наступивший каникулярный период.

Постоянно разъясняйте своим несовершеннолетним детям о необходимости быть осторожными, не вступать в контакт с незнакомыми людьми, не поддаваться на их провокационное поведение, не садиться в чужие машины и другие элементарные меры предосторожности.

Просим Вас находить возможность максимально контролировать поведение детей.

В случае противоправного вмешательства в жизнь Вашего ребенка немедленно сообщать об этом в правоохранительные органы.

В приведенном случае только один мальчик, приученный к правилам безопасности, с недоверием отнесся к поведению подозреваемого, и покинул место прогулки.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/768413>